
Geografia - wszystko na C

Poziom trudności: Średni

1. półkoliste lub owalne zagłębienie otoczone z trzech stron stromymi stokami (ścianami), a z

czwartej ryglem skalnym. Powstaje powyżej granicy wiecznego śniegu w wyniku erozyjnej

działalności lodowca górskiego.

A - cyrk lodowcowy

B - czoło lodowcowe

C - czasza lodowcowa

2. obserwowane w atmosferze, skupiska pary wodnej skondensowanej w małe krople lub

kryształki lodu, to:

A - cykl hydrologiczny

B - chamsin

C - chmura

3. chmura kłębiasta - to oddzielna, gruba, biała chmura, złożona z kropel wody i nazywa sie:

A - cumulus

B - cirrus

C - cieplica

4. zwężenie obszaru wodnego, łączące dwa akweny (oceany, morza lub jeziora), a

rozdzielające dwa obszary lądowe, to:

A - cieplica

B - cieśnina

C - cypel

5.  chmura pierzasta, należy do chmur wysokich, zbudowanych z kryształków lodu.

A - cirrus

B - campos

C - chamsin

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Geografia - wszystko na C

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A

4. B

5. A
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